



## Председатель ОВЦС поздравил иеромонаха Иоанна (Гуайту) с юбилеем

26 ноября 2012 года в Большом зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось торжественное поздравление сотрудника Секретариата по межхристианским отношениям, заведующего кафедрой иностранных языков Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия иеромонаха Иоанна (Гуайты) с пятидесятилетием. От имени сотрудников Отдела и от себя лично отца Иоанна поздравил председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион.

«Вы несете очень ответственное служение в стенах Отдела внешних церковных связей, в Общецерковной аспирантуре, где Вы ведете итальянский язык и заведуете кафедрой иностранных языков, а также в храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость», где Вы несете пастырское служение, – отметил Владыка. – Вы прошли необычный жизненный путь. Прибыв в наши северные земли из земель Итальянских, Вы очень хорошо интегрировались здесь и сегодня выполняете важное и ответственное послушание. Достаточно сказать, что помимо других поручений, которые на Вас возлагаются по линии Секретариата по межхристианским связям, вы собственноручно создаете страницу сайта ОВЦС на итальянском языке. Благодаря этому люди по всему миру, прежде всего, в Италии, в католическом мире, узнают через этот источник новости о жизни Русской Православной Церкви».

Владыка пожелал, чтобы послушание отца Иоанна, к которому его призвала Церковь, всегда приносило успехи и духовную радость. Архипастырь напомнил Евангельское повествование о том, что когда Господь увидел на берегу Галилейского озера рыбаков и сказал им: «Идите за мной» (см. Мф. 4; 18-22), они не стали спрашивать, какое послушание Он им даст, а бросили свои рыбацкие сети, последовали за Ним и впоследствии не раскаялись в своем решении. «Я думаю, что никто из нас, последовавших за Христом по зову Церкви, не жалеет о том, что когда-то мы оставили свои «сети» и последовали за Тем, Кто нас призвал, и сегодня несем те служения, которые на нас возложены», – продолжил митрополит Иларион.

Председатель ОВЦС пожелал отцу Иоанну помощи Божией в трудах, а всем сотрудникам Отдела – «духовной радости и удовлетворения от того общего дела, которое мы вместе выполняем по зову Самого Господа Спасителя и по послушанию нашей Святой Церкви». Затем иеромонаху Иоанну было провозглашено многолетие.

В ответном слове юбиляр поблагодарил Владыку за поздравления. «Пятьдесят лет – это рубеж.

Еще несколько лет назад я никак себе не мог представить, что встречу этот юбилей в этих стенах и в Вашем обществе. Спасибо за то, что Вы меня приютили как в этих стенах, так и в храме. Спасибо за Ваше доверие», – сказал отец Иоанн.

Накануне за Божественной литургией в храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке на запричастном стихе митрополит Иларион подарил иеромонаху Иоанну (Гуайте) требный комплект (епитрахиль с поручами).

\*\*\*

Джованни Гуайта родился 26 ноября 1962 года на итальянском острове Сардиния. Закончил Римский и Женевский университеты, стажировался в Москве и Санкт-Петербурге.

В Россию впервые приехал в 1985 году и глубоко увлекся русской культурой и православной духовностью. С 1989 года практически постоянно проживает в России. Преподавал в Лингвистическом университете, Российском государственном гуманитарном университете.

В апреле 2009 года Джованни Гуайта был принят на работу в Отдел внешних церковных связей, где трудится по сей день в качестве сотрудника Секретариата по межхристианским связям. Также несет послушание в Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени свв. Кирилла и Мефодия, где возглавляет кафедру иностранных языков.

28 марта 2010 года митрополитом Волоколамским Иларионом был рукоположен во диакона, а 11 сентября – во пресвитера. 31 октября того же года в Троицком соборе Свято-Троицкой Сергиевой лавры митрополит Иларион постриг о. Иоанна (Гуайту) в мантию. При постриге он получил имя Иоанн в честь св. Иоанна Предтечи. (В крещении он был наречен в честь св. Иоанна Богослова).

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53376/>